7. ‘Eoto f pa suvaprion 890 gopic mapayoyicyun oto R, pe (X)) =0
T Ké0e X € R, ywo v omoia woyver:
f7(x)-e* - (f'(x))* =0 1o kdbe xe R, 2f'(0)+1=0 e f(0)=1In2 .

eX

1) Na d€i&ete 6TL 1o081: f’(x) +1= , XeR .
1+e"

ii) Na dsigere omu: f(x) = In(l+ex)-x, xeR,

iii) Na pehetioere v ovvdptnon f og apog ™) povotovia ko Ta Koila.

iv) Na dgiete 61 1oy081: 2f (X) + X > In4 Y10 ké0e X R .

V) Na Bpeite ta 6pro: o) limf(x) B) limf(x)

vi) Na Bpeite ™v avrictpogn ovvaptnon T * g f kar va vroroyicere Ta 6pra:

w) limf*(x)  plimf*(x)

X—>+00

Vvii) Av E 10 epfadov Tov ympiov wov wepikAeieTol 06 TNV YPOQIKN TAPAGTAGT)
mg T, tov aova X X, Tov a&ove y y kot T v0sia X=1, va d&ileTe 6T :

4E + 1 > Inl6






























